FREGEEFEHL(CHITS
ERBICDOVT

2023%F 118248
RRBNAR-NT 1) AR =T
FRUE X IR F D FEE PR

T=PCO




HISFEEAREICHITHMMERTCONT 1

> Zftld. 6. 7 SHEEREFFIESROB ENRARILIFTOBNT, 2019F118~2020F3HFT. 1AlE
TEYRRED (BH)IIMMXED) CCERTFZEMUL. GAERRIF2021F6H2486M5E)

> CORABORR. 112~ 13HFRIOFMEREOHTFI(C, FI205 FaILNEEVSMUEREOHE (HZHE
(RFR) ) MHEREI ERFREERLIZ. CNIE. INETORE TE CELREEIMEBOERFLRER T,

e SHEtAY XA | X

I 1
E138°30" E138°35'

AL A

RS

S Tl scsE

® KPEBCIHIIB
=B - S

b= N37°30"

R T

1 ANHE

s G
b ETopzeEREr g

E - #hIPpe (—EpnE) =
- s X o COME, EHIERRITO 275 5 FH0 1R (s : 19734, IR : 19734,
A - HALTIE : 1976F, IR : 19684E54T) &EALLEOTHS.

T=PCO



SRFMEECIRRUILR(COWNT 2

Lyt e e N _ SR EELH]
> CNETHANRIGEEFRELN TEBL CEth B REER(C.
AIIEOEH) | 1M X TEREUR—U>JFERZENU.
C OIS DOIBAZ - BB DRKDIZ BICDWTEMBAFTRREREL T
EDFEsD. 2022F 12 B ICEFIEMEECIETRUL.

I
E138°40"

I I
E138°30' E138°35'

= N37°30

> COMX T3 SEIDREZSH THEREING 4 DONILKE
DT —5EILFES BTET, MIFEEFEDCHI T BRI T
(#912~137G4FR1) BLUSMERE (FI205E/ILED) %%Fﬁ*ﬁw&
OB LDBIREC UL . D)
BFHFEHR ?’

> — A R=UTHREBEO—EPCHVTHAIBICTRUE
B E18 c 5707 (FI13/RFEqD) EVONILRODMIC
DVWT, BOER., BIERXELTUIT-INARt+9ET3

SN, (2023611 BICERIET OEHR)
MR TREAUEH R OMER-U> )7 -5 (R-UVIHERE (S

HBLVIA7EE) (& RMIELFT.

‘4 n
SolE dl ,L‘ ’:f' |
a

T=PCO



FEFTOWREEENTEFMA DR 3

> 6. 7 SHMMEREB(CHIIZEETHE (IRFN) OFERICOVTE, BIKEFEENMFEIN TS
fZ 58775 (#9245 %F81) ZRAVWTERELTWAZE, KEAIOEARKETLINE
P B 8T 380 TAIOME (LDFHWEfE) TIEF->TWBZEREERLTLD,

> SEDBYOEGICABVT., TR tDeENziERfE 18 c 733, fIZEETITLDEFTLL
HEARCHDENS., FTRABIEECHEOSREMDEZELERGR(COVT., 2EZREFITBOTIERWL

EEZ TV,
F4 wEERF (FHrotVIEFICHIEZTALZED) 4 D207 ISDFRB LV IR
MIS —EDRETDH
KR BEARAEAR T et
— T EAIE R = C Gt
(TR o B c=os)  OBPEE i e
(R EBCTTT) (1o
wizmEm
WHF TS #2058 ERTHR
6 TEE | prpmme
WFIFT5 . MZ BT 5 24T BRCHARICRER
| w20mEE v-
S EREFTS
RET AT TS W34BER B CHRCRR
8 TES |
BRER | omomsamTs - Rt HLamEnsEs
9 - G L REQOEHABE L. VITNERZERTISL
f,ggﬁggﬁ’ﬁ Kkt s 2« 2 s x F S | TMUOHE (LOHVME) TIEFOoTVWSILZHERR
x \3,
0 A~ | vERiTE LTV

T=PCO



